



ఇండియా కూటమి కుప్పకూలింది

రాష్ట్రపతి ప్రసంగంపై లోక్ సభలో ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చ ప్రసంగించిన ప్రధాని మోదీ ప్రజల ఆశీర్వాదం తమకు ఎప్పుడూ ఉంటుందన్న మోదీ బీజేపీపై పోటీ చేయడానికి విషణ్ణాలు భయపడుతున్నాయని విద్వేష ఇండియా కూటమి పేరుతో కాంగ్రెస్ హంగామా చేసిందని విమర్శలు కూటమి నేతలకు ఒకరిపై ఒకరికి నమ్మకం లేదని వ్యాఖ్యలు లక్షలాది మంది నిత్యం సందర్భిస్తారు.

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం):

పన్ను వాటాల చెల్లింపులో టిఎస్ టిఎస్

అధిర్ రంజన్ వ్యాఖ్యలను తిప్పి కొట్టిన నిర్దల
న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం):
 బీజేపీయేతర రాష్ట్రాలకు రావాల్సిన టిఎస్ టిఎస్ బకాయిలు, పన్ను వాటాలను చెల్లించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని కాంగ్రెస్ నేత అధిర్ రంజన్ ఛాటర్జీ చేసిన ఆరోపణలను కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దల సీతారామన్ తోసిపుచ్చారు. లోక్ సభలో సోమవారం ఆమె మాట్లాడుతూ అధిర్ రంజన్ ఆరోపణలు రాజకీయ కోణంలో ఉన్నాయని తప్పుపట్టారు. రాష్ట్రానికి రకంగా తన ఇష్టానుసారంగా నిబంధనలను మార్చే హక్కు తనకు లేదని, ఇది తమ పార్టీ రాజకీయాలకూ విరుద్ధమని నిర్దల సీతారామన్ స్పష్టం చేశారు. తనకు నిబంధనలను మార్చే బాధ్యత ఉండదని, తాను నిబంధనలను నూరు శాతం అనుసరించాల్సిందేనని పేర్కొన్నారు. పన్నుల వాటా రాష్ట్రాల మధ్య పంపిణీని ఫైనాన్స్ కో వి వి ఎస్ ని నిర్వహిస్తుందని ఆమె తెలిపారు.

పన్నుల కమిషన్ సిఫార్సులను తాను అమలు చేయాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. డిఎస్ టిఎస్ ఎలాంటి భయం, పక్షపాతం లేకుండా చేపడతామని తెలిపారు. ఈ పత్రికలు ఇలా సాగుతుంటే కొన్ని రాష్ట్రాలు రాజకీయ రంగు పులుముతూ ఆయా రాష్ట్రాల పట్ల వివక్ష కనబరుస్తున్నాయని ఆరోపిస్తున్నాయని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. తనకు ఈ రాష్ట్రం ఇష్టం లేదని వారికి చెల్లింపులు నిలిపివేయడం ఏ ఆర్థిక మంత్రి జోక్యం చేసుకోవడం సాధ్యం కాదని అన్నారు.

పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో ప్రాజెక్టులను అప్పగించలే

రెండు నెలల్లోనే కెఆర్ఎంబికి కృష్ణా ప్రాజెక్టుల అప్పగింపు సిఎం రేవంత్ భాష మర్యాదకరంగా లేదు మాజీమంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం):

ఎమ్మెల్యే కవిత పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా

న్యూఢిల్లీ: ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం)

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా పడింది. ఈ నెల 16కు విచారణ వాయిదా వేస్తున్నట్లు సుప్రీంకోర్టు వెల్లడించింది. ఎన్ డిఎస్ టిఎస్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) విచారణ తీరును తప్పుబడుతూ కవిత పిటిషన్ దాఖలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. సీఆర్డీసీ నిబంధనలు పాటించడంలేదని.. ఈడీ ఆఫీసర్ల మహిళను విచారించడం సరికాదంటూ పిటిషన్లో ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ పిటిషన్ ను విచారించిన కోర్టు.. అభిషేక్ బెనర్జీ కేసుతో జత చేస్తామని తెలిపింది. అన్ని పిటిషన్లను కలిపి సుప్రీంకోర్టు విచారించనుంది. ఈ నెల 16న తుది విచారణ జరగనుంది.

నేడు తెలంగాణ భవన్ కు కెసిఆర్ కృష్ణాబోర్డుకు ప్రాజెక్టుల అప్పగింపుపై సమీక్ష

హైదరాబాద్, న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం):

బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంగళవారం తెలంగాణ భవన్ కు రానున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత తొలిసారిగా కేసీఆర్ తెలంగాణ భవన్ కు వస్తున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు కృష్ణా పరిపాలనా ప్రాంతంలో ఉన్న ఉమ్మడి జిల్లాల నేతలతో బీఆర్ఎస్ అధినేత సమావేశం కానున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మం, నల్గొండ, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ముఖ్యనేతలు ఈ సమావేశానికి హాజరుకానున్నారు. కృష్ణా బేసిన్ లో ఉన్న ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించడంపై భవిష్యత్ కార్యచరణపై చర్చించనున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు, క్యాబినెట్ లో ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలపై బీఆర్ఎస్ నేతలు చర్చ జరుపుతున్నారు. అలాగే అసెంబ్లీ సమావేశాల తర్వాత నల్గొండ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో భాగి బహిరంగ సభకు సంబంధించి రేచి సమావేశంలో గులాబీ నేతలు చర్చించనున్నారు.

మారనన్న వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్

తెలంగాణలో వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ లో TS ను TG కి మార్చుకోవాలా? జీవో తర్వాత వచ్చే కొత్త వాహనాలకు మాత్రమే వర్తిస్తుందంటోన్న అధికారులు రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఏపీ నుంచి టీఎస్ కు మార్చుకోవాల్సిన అవసరం రాలేదని వివరణ

ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం)



6,100 టీచర్ పోస్టుల భర్తీకి ఏపీ క్యాబినెట్ ఆమోదం

మోగ డిఎస్సీ పేరిట దగా.. 30 వేల పోస్టులంటే 6 వేల పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ ఏంటి? నాగబాబు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి వచ్చిన డిఎస్సీ అభ్యర్థులతో నాగబాబు సమావేశం ఎన్నికల సమయంలో నిరుద్యోగులను మరోసారి మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపణ పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీ ఏమైంది జగన్ గారు? అంటూ ప్రశ్నించిన నాగబాబు



ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం)
 ఏపీ క్యాబినెట్ ఇటీవల 6,100 టీచర్ పోస్టులతో డిఎస్సీకి ఆమోదం తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. డిఎస్సీ జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగబాబు స్పందించారు. ఇవాళ మంగళగిరి జనసేన కార్యాలయంలో రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి వచ్చిన డిఎస్సీ అభ్యర్థులతో నాగబాబు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మోగ డిఎస్సీ పేరిట డిఎస్సీ దగా చేస్తోందని ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో 25 నుంచి 30 వేల వరకు ఉపాధ్యాయ పోస్టులు ఖాళీగా ఉంటే, కేవలం 6,100 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల సమయంలో మరోసారి నిరుద్యోగులను మోసం చేయడానికే ఈ నోటిఫికేషన్ ద్రావాలు ఆడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగులపై జగన్ సర్కారుకు నిజమైన ప్రేమ ఉంటే 30 వేల ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని నాగబాబు డిమాండ్ చేశారు. 23 వేల టీచర్ పోస్టులతో మోగ డిఎస్సీ అంటూ పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీ ఏమైంది జగన్ గారు? అంటూ నిలదీశారు.

రైతు పెరుమాళ్ రెడ్డిని ఆసుపత్రిలో పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే శంకర్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

ఫిబ్రవరి 5 :

రైతుల జీవితాలతో ఆడుకుంటామంటే చూస్తూ ఉబురకొమ్మని ఎమ్మెల్యే శంకర్ స్వప్నం చేశారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ శంషాబాద్ లోని ఒక ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న నియోజకవర్గంలోని తంగేడుపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు పెరుమాళ్ రెడ్డిని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పెరుమాళ్ రెడ్డితో పాటు ఆయన భార్య అనితతో శంకర్ మాట్లాడారు. గ్రామంలో కరెంటు కనెక్షన్ తీసివేసిన వారి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వైద్యులతో మాట్లాడి పెరుమాళ్ రెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పేరుమాళ్ రెడ్డికి మంచి వైద్యాన్ని అందించాలని వైద్యులను సూచించారు. రైతులను ఎవరు ఇబ్బందికి గురిచేసినా ఉబురకొమ్మ ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరించారు. అధికారులు కూడా

ఎవరి మాటలు నమ్మకూడదని పద్ధతి ప్రకారం నడుచుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని అధికారాన్ని ఎవరు వాడుకోకూడదని అభిప్రాయం జారీ చేశారు. గ్రామాల్లో ఏమైనా పగలు ప్రతికారాలు ఉంటే అవి వారే చూసుకోవాలని అధికారులను వారి బాధ్యతలను అర్థం పెట్టుకొని ప్రజలకు రైతులకు ఇబ్బందులు కల్పిస్తే సహించనని అన్నారు. రాజకీయాల్లో కక్షపూరితంగా వ్యవహరించ కూడదని గ్రామాల్లో కలిసిమెలిసి ఉండాలని ఇలాంటివి మంచి పద్ధతి కాదని ఎమ్మెల్యేకు బాధ్యత భార్య అనితకు చెప్పారు. ఎలాంటి దిగాలు అవసరం లేదని తాను అందగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే భరోసా ఇచ్చారు.

సంతోష పడ్డ బాధితులు

ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ రైతు పెరుమాళ్ రెడ్డిని వెంటనే పరామర్శించి భరోసాగా నిలబడి కరెంటు విషయంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తనియమని హామీ ఇవ్వడంతో కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే



శంకర్ నేరుగా బాధితుల్ని కలుసుకొని వారికి ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని కానీ ప్రజలందరూ అందగా నిలబడ్డారు. ఎమ్మెల్యే స్వయంగా తమకోసం ఆసుపత్రికి రావడం పట్ల బాధితురాలు శంకర్ అని అనిత అన్నారు. ఎమ్మెల్యేకు అనిత కృతజ్ఞతలు తెలిపారు..

చౌదరిగూడ ప్రీమియం లీగ్ సీజన్ 4 క్రికెట్ టోర్నీ ప్రారంభించిన షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ యువతకు క్రీడలు ఎంతో ముఖ్యం

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 4: నేటి యువతకు క్రీడలు ఎంతో ముఖ్యమని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. షాద్ నగర్ నియోజక వర్గం జిల్లేడు చౌదరిగూడెం మండల కేంద్రంలో చౌదరిగూడ ప్రీమియం లీగ్ సీజన్ 4 క్రికెట్ టోర్నీని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన క్రీడాకారులకు కరాచరణం చేసి ప్రోత్సహించారు అనంతరం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. క్రీడల పట్ల యువత మంచి శ్రేణి సంపాదించుకుంటుందని చెప్పారు. క్రీడల పల్ల శారీరక, మానసిక బలం, ఆత్మస్థైర్యం ఉంటుందని అన్నారు..



యశోద ఆసుపత్రిలో ఎమ్మెల్యే యాదయ్యను పరామర్శించిన కేటీఆర్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 4 :

హైదరాబాద్ లోని సోమాజిగూడ యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న చేపేళ్ల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్యను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అధివారం పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య త్వరగా కోలుకుని ఆరోగ్యంగా తిరిగి ప్రజా క్షేత్రంలోకి రావాలని కేటీఆర్ ఆకాంక్షించారు.



ఉపాధి కల్పనలో స్థానికులకు మొండిచేయి చూపిస్తున్న సింగరేణి ఓ బి యాజమాన్యాలు స్థానికేతర్లకు ప్రాధాన్యత

సింగరేణి అధికారుల ఆదేశాలను సైతం లెక్క చేయని ఓ బి కంపెనీల యాజమాన్యాలు

భద్రాద్రి జిల్లా బ్యారో కర్నే బాబు

ఫిబ్రవరి:05 మరో ఉదయం

ఉపాధి కల్పనలో స్థానికులకు మొండిచేయి చూపిస్తూ స్థానికేతర్లకు పెద్దపీట వేస్తూ ఒకరు ఇద్దరు కైనా ఉపాధి కల్పించమని ఏరియా అధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేసినా పట్టించుకోని సింగరేణి ఓ బి యాజమాన్యాలు, స్థానికులకు 80 శాతం ఉపాధి కల్పించాల్సిందేనని స్వయానా నాటి డైరెక్టర్ పా నేటి సింగరేణి ఎంపి బలరాం ఆదేశాలను సైతం పక్కన పెట్టారంటే సింగరేణిలో ఓబీ కంపెనీలు ఎంతటి ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్నాయో అర్థం చేసుకోవాలి, వివరాలలోకి వెళితే మజుగూరు సింగరేణి ప్రైవేట్ ఓబీ కంపెనీలలో పని చేయడానికి స్థానిక నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించాలని ఈ ప్రాంత టీం లీడర్ అయిన సింగరేణి ఏరియా జి ఎం స్వయానా సంతకం చేసి పనికి తీసుకోమని చెప్పినప్పటికీ, క్రింది స్థాయి అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. సింగరేణి భూ నిర్మాణ నిరుద్యోగి చేసుకున్న దరఖాస్తు పైన సింగరేణి జిఎం సంతకం చేసి పంపినా కూడా ఆ సంతకానికి విలువ లేకుండా ప్రైవేట్ కంపెనీ

యాజమాన్యం తీవ్ర నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ స్థానిక నిరుద్యోగుల ఉసురు పోసుకుంటున్నారు. స్థానిక నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించకుండా, దాడిదారిలో స్థానికేతర్లను పనిలో పెట్టుకొని ఇన్ఫ్రాస్ట్రాక్చర్ వ్యవహరిస్తున్నారు. సింగరేణి ఏరియా హాస్పిటల్ లో, ఎంపీటీసీ శిక్షణల్ల ఓబీ కంపెనీలు ప్రతిరోజూ పంపిస్తున్న మెడికల్, ప్రెస్ బిజినెస్ లో ట్రైనింగ్ శిక్షణకు వంద మందిలో ఒకరు ఇద్దరు స్థానికులు అది కూడా పెద్దపెద్ద నాయకులు, అధికారులు సిఫారసు చేస్తే మాత్రమే ప్రస్తుత పరిస్థితికి అర్థం పడుతున్న వైనం మహాశక్తి దుర్గా ఓ బి కంపెనీల చెక్ పోస్ట్ దగ్గర వాన్ మెన్ లు నిరుద్యోగులను వివరికి కార్మిక సంఘాల నాయకులను కూడా సైట్ ఆఫీస్ లో పనికి రానివ్వకుండా అడ్డుకుంటున్న వైనం ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తోంది. అసలు కంపెనీకి సంబంధించిన మేనేజర్ గాని, ఏజెంట్ గాని ఎప్పుడు కూడా కలిసి పనిపెట్ట లేదు. ఏజెంట్ పెట్టిన సంతకానికి కూడా విలువ లేకుండా రెండు నెలల నుంచి నిర్మాణాన్ని సింగరేణి అధికారులు తిప్పకున్నారు, ఇంత దౌర్భాగ్య స్థితిలో ప్రైవేటు కంపెనీలు ఉన్నాయి, కార్మిక సంఘాల నాయకులు చెప్పినాగాని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న అహంకార ధోరణిలో ప్రైవేట్



కంపెనీ యాజమాన్యం ఏకచక్రాధిపత్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోంది. సింగరేణి బొగ్గు గనుల విద్యాలయంపై సర్కం ఆదేశాలు అమలు చేయాలని అమలు చేయని స్థానిక యాజమాన్యాల పై, కాంట్రాక్టర్లపై స్థానిక యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకోవాలి ఆకలితో అలమట్టిస్తున్న నిరుద్యోగులు కోరుతున్నారు. సింగరేణి యాజమాన్యం స్పందించాలని స్థానికులకు 80% ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేలా ఎంపి బలరాం ఆదేశాలు అమలు చేయాలని అమలు చేయని స్థానిక యాజమాన్యాల పై, కాంట్రాక్టర్లపై స్థానిక యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకోవాలి ఆకలితో అలమట్టిస్తున్న నిరుద్యోగులు కోరుతున్నారు.

ఉద్యమకారులకు అన్యాయం చేసిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం : పామేన భీమ్ భారత్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 4 :

ఉద్యమకారులకు అన్యాయం చేసిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అని పామేన భీమ్ భారత్ అన్నారు. చేపేళ్ల కేంద్రంలో కెజిఆర్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల తరువున ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృతజ్ఞత సభ లో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన చేపేళ్ల కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అంచార్తి పామేన భీమ్ భారత్. ఈ కార్యక్రమంలో భీమ్ భారత్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీల లో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఇంటి స్థలం, ఇన్సూరెన్స్ మాట ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అమలు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.. అనంతరం అమర వీరులకు జోతీ ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారుల ధోరణి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.బీమ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ధోరణి చేపేళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ యాలాల మహేశ్వర్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఓబీసీ ఉపాధ్యక్షులు జనార్ధన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, చేపేళ్ల సర్పంచ్ ఆగి రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ దేవర వెంకట రెడ్డి, చేపేళ్ల మండల అధ్యక్షుడు వీరేందర్ రెడ్డి, వెంటయ్య, ఎంపీటీసీ చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు..



తగుముఖం పట్టిన చలి క్రమంగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 5 (మరో ఉదయం):

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చలి తగ్గుముఖం పట్టింది. నెల రోజులుగా పడికిస్తున్న చలి మరో నాలుగు రోజుల్లో పూర్తిగా తగ్గిపోనున్నది. నాలుగు రోజులుగా పగటి ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పెరిగి పోవడంతో.. రాత్రివేళ చలి తీవ్రత తగ్గుతూ వస్తున్నది. మరో నాలుగు రోజులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పొడి వాతావరణం ఉంటుందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. వారంలోగా ఎండలు పెరిగి చలి చాలావరకు తగ్గి పరిస్థితులు ఉన్నాయని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరంలో చలితీవ్రత తగ్గుముఖం పట్టింది.. ఉష్ణోగ్రతలో మార్పులు ఉన్నా పొగమంచు ప్రభావం ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా మినహా రాష్ట్ర మంతలా సగటు కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు మూడు డిగ్రీల వరకు పెరిగాయి. రెండు జిల్లాలలో పగటి ఉష్ణోగ్రత బాగా పెరిగినా రాత్రి మాత్రం ఇంకా చలి తీవ్రత కొనసాగుతున్నది.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల షాద్ నగర్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జిగా అందె మోహన్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 4:

మరి కొన్ని నెలల్లో జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఇదివరకే ఇంచార్జిలని నియమించింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహా మంత్రులకు ఈ బాధ్యతలు అప్పగించింది. రాష్ట్రంలోని 17 పార్లమెంట్ స్థానాలకు అభ్యర్థులను కూడా ఆ పార్టీ నియమించింది. సీఎం, డిప్యూటీ సీఎంకు చెరో రెండు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల బాధ్యతలు కట్టబెట్టింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చేపేళ్ల, మహబూబ్ నగర్.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు కు అదిలాబాద్, మహబూబాబాద్ జిల్లాల బాధ్యతలు ఇచ్చింది. ఇటు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి ఖమ్మం, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి నల్గొండ, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి భువనగిరి, పొన్నం ప్రభాకర్ కు కరీంనగర్ పార్లమెంటు స్థానాల బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఇకపోతే మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీలకు సైతం ఇన్చార్జిలను నియమించారు. ఇందులో భాగంగా పాలమూరు పార్లమెంట్ పరిధిలోని షాద్ నగర్ అసెంబ్లీకి యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అందెమోహన్ ను ఇన్చార్జిగా నియమించి అధిష్టానం ఉత్తరులు జారీ చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని నియోజక వర్గాల ఇంచార్జులను ఎంపిక చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా అందెమోహన్ తెలిపారు..



మానవత్వం చాటిన కరస్పాండెంట్

అల్లంపూర్ మరో ఉదయం సూర్య:

మునిపాలిలోని కాంతినగర్ రవీంద్ర హై స్కూల్ దగ్గర ఎవరో ఆడరణ లేకుండా అనాధగా ఉంటున్న వెంటకేశ్వర్లకు కాంతినగర్ సేవా సమితి అధ్యక్షులతో సరస్వతి విద్యానికేతన్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రవి వెంటకేశ్వర్లకు అవసరమైన వస్తువులు నిత్యవసర సరుకులు అందించారని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ రవి మాట్లాడుతూ నేను ఒక్క నెల నుంచి రవీంద్ర హై స్కూల్ గ్రౌండ్ కి ఉదయం జాయిన్ కి వస్తున్నాను. వెంటకేశ్వర్ల గుమనించి అవసరం అయ్యే నిత్యవసర సరుకులు సహాయం చేయాలనిపించింది. సేవాసమితి అధ్యక్షులతో సహాయం చేశాను. ఈ కార్యక్రమంలో సేవాసమితి సేకు అస్సాం షరీఫ్ మాట్లాడుతూ గతంలో కూడా రస్పాండెంట్ ఎంతోమందికి సాయం చేయడం జరిగింది. ఆయనకి సేవాసమితి తరఫున శాలువాతో సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఇంకా ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలకు ఎవరైనా సేవా సమితిలో పాల్గొని సాయం చేయగలరని షేక్ అస్సాం షరీఫ్ కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజు ఖలీల్ హరీష్ కలిముల మాలిక్ భాష పాల్గొన్నారు



విశ్వంభరలో చిరు సరసన త్రిష

మోస్టార్ విరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న లేట్స్టేట్ మూవీ 'విశ్వంభర'. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో వస్తున్న ఈ సినిమాకు బిందిసార 'ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సోషియో ఫ్యాంటసీ బ్యాక్డ్రాఫ్ట్లో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతుండగా యువీ క్రియేషన్స్ సంస్థ సుమారు రూ. 200 కోట్లతో బడ్జెట్తో ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత ఎం ఎం కిరవాణి సంగీతం అందిస్తుండగా ఈ చిత్రాన్ని 2025 సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇక ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటుంది. తాజాగా ఈ మూవీ షూటింగ్లో విరంజీవి కూడా జాయిన్ అయ్యారు. ఇక ఈ సినిమా కోసం విరంజీవి ఫిజికల్ గా ఫిట్ గా తయారయ్యారు. దీనికి సంబంధించి ఇటీవల ఆయన సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసిన జిమ్ వీడియో వైరల్ గా మారింది. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమాకు సంబంధించి సాటిల్ అన్ డేట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. ఈ మూవీలో కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నట్లు చిత్రయానిటీ తెలిపారు. ఇక 'విశ్వంభర' షూటింగ్లో విరంజీవితో పాటు త్రిష కూడా జాయిన్ అయినట్లు వెల్లడించారు. 18ఏళ్ల క్రితం విరంజీవితో 'స్టాలిన్' సినిమాలో నటించింది త్రిష. మళ్లీ ఇన్సాక్షన్ మోస్టార్ తో జతకట్టనుంది. మోగా అభిమానులకు ఇది నిజంగా శుభవార్తే.



బ్యాచులర్ పార్టీ ఇచ్చుకున్న రకుల్

తన అందం, అభినయంతో టాలీవుడ్ తోపాటు బాలీవుడ్ లో కోట్లాదిమంది అభిమానులను సంపాదించుకున్న భామలో టాలీవుడ్ ఉంటుంది రకుల్ సింగ్. టాలీవుడ్ లో అగ్రహారాలతో నడించిన ఈ ఢిల్లీ భామ ప్రస్తుతం తన దృష్టిని అంతా బాలీవుడ్ వైపు పెట్టింది. అయితే ఈ భామ త్వరలో పెళ్లి పీటలు ఎక్కువన్న విషయం తెలిసిందే. బాలీవుడ్ నటుడు జాకీ భగ్నానీతో రకుల్ ఈ నెల 21న గోవాలో పెళ్లి చేసుకోబోతుంది. ఈ క్రమంలో రకుల్ సీట్ సింగ్ తన స్నేహితులకు బ్యాచులర్ పార్టీ ఇచ్చింది. థాండ్ లాండ్ వేడుకగా ఈ బ్యాచులర్ పార్టీ జరుగగా.. ఈ సాధికి టాలీవుడ్ హీరోయిన్స్ ప్రగ్యా జైస్వాల్, సీరత్ కపూర్, మంచు లక్ష్మి తదితరులు హాజరయ్యారు. కాగా ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఫిబ్రవరి 21న గోవాలోని ఓ రిసార్ట్ లో కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితులు, సన్నిహితుల సమక్షంలో రకుల్ పెళ్లి గ్రాండ్ గా జరుగనుంది. ఇదిలావుంటే.. రకుల్ ప్రస్తుతం హిందీలో మేరీ సత్త్వి కా రీమేక్ లో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. మరోవైపు తమిళంలో తెరకెక్కుతున్న ఇండియన్ 2 సినిమాలో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ పోషిస్తోంది. రకుల్ తెలుగులో చివరగా 2021లో వచ్చిన కొండపాలో నటించింది. ఆ తర్వాత హిందీపైనే ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టింది.

నటి శ్రీదేవి మృతిపై

నకిలీ పత్రాలు

యూట్యూబర్ పై సిబిఐ ఛార్జిషీటు

అలనాటి అందాల తార శ్రీదేవి మృతిపై నకిలీ పత్రాలు సృష్టించిన ఓ యూట్యూబర్ పై ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేసినట్లు సీబిఐ అధికారులు తాజాగా వెల్లడించారు. ఓడితా రాజధాని భువనేశ్వర్ కు చెందిన దీప్తి అనే మహిళ తాను సోషల్ మీడియాలో ప్రమాదం అయ్యేందుకు శ్రీదేవి మృతి అంశాన్ని వాడుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీదేవి మృతిపై అసమానాలు వ్యక్తం చేస్తూ దీప్తి, సామాజిక మాధ్యమంలో అనేక చర్చలు జరిపింది. ఆ సందర్భంగా ఓ యూట్యూబర్ ఇంటర్వ్యూలో వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసింది. శ్రీదేవి మరణంపై తాను సొంతంగా విచారణ జరిపినట్లు తెలిపింది. అందులో యూఏఈ, భారత్ ప్రభుత్వాల నిజాలను దాచి పెట్టాయని ఆరోపించింది. తన వాదనలకు బలం చేకూర్చేలా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ, రక్షణ మంత్రి రాజేంద్ర్ సింగ్ లేఖలతోపాటు, సుప్రీంకోర్టు, యూఏఈ ప్రభుత్వ దాఖలుంటున్న చూపింది. దీంతో దీప్తిపై మంబైకి చెందిన న్యాయవాది చాందినీ షా.. సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఆమె చూపిన పత్రాలన్ని నకిలీవని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ ఫిర్యాదులో దీప్తి లాయర్ భరత్ సురేశ్ కుమార్ పేరును కూడా చేర్చారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన సీబిఐ అధికారులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ దర్యాప్తులో దీప్తి చూపిన ప్రధాని, రక్షణ మంత్రి లేఖలు నకిలీవని నిర్ధారించారు. ఈ మేరకు ఆమెపై ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. మరోవైపు సీబిఐ ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేయడంపై దీప్తి స్పందించారు. తన వాగ్మూలం నమోదు చేయకుండా సీబిఐ ఛార్జిషీటు దాఖలు చేయడం దారుణమని వ్యాఖ్యానించారు. అంతకంటేగా తనపై మోపిన అభియోగాలకు సంబంధించిన సాక్షులను కోర్టుకు అందజేస్తానని చెప్పారు. కాగా, ఈ అంశంలో దీప్తిపై గతేడాది సీబిఐ అధికారులు కేసు నమోదుచేశారు. దీనిపై 2న భువనేశ్వర్ లోని ఆమె నివాసంలో సోదాలు నిర్వహించిన అధికారులు.. దీప్తి ఫోన్, ల్యాప్ టాప్ నహా పలు డిజిటల్ పరికరాలను సీబిఐ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సీబి శ్రీదేవి మరణంపై దీప్తి చేసిన ఆరోపణలు నిరాధారమైనవని, నకిలీ పత్రాలు సృష్టించారని కోర్టుకు సమర్పించిన నివేదికలో సీబిఐ పేర్కొంది. 2018 ఫిబ్రవరిలో శ్రీదేవి రుజుయోలో మృతి చెందిన సంగతి తెలిసిందే.



గ్రామీ అవార్డులు గెల్చుకున్న భారతీయులు

శంకర్ మహదేవన్, జాకీర్ హుస్సేన్ లకు అవార్డులు

సంగీత రంగంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావింపే 66వ గ్రామీ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఆదివారం రాత్రి అట్రోహాసంగా జరిగింది. అమెరికాలోని లాస్ ఏంజిల్స్ లో వైభవంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రపంచ దేశాలకు చెందిన సినీ ప్రముఖులు తమ పాటలతో సందడి చేశారు. అంతర్జాతీయ వేదికపై జరిగిన ఈ వేడుకలో భారతీయ సంగీత కళాకారులు శంకర్ మహదేవన్, జాకీర్ హుస్సేన్ విజయకేతనం ఎగురవేశారు. 'శక్తి' పేరుతో ఈ టీమ్ కంపోజ్ చేసిన 'దిన్ మూమెంట్' ఉత్తమ గ్లోబల్ మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ అవార్డును సొంతం చేసుకుంది. జాన్ మెకలాపిన్ (గిటార్), జాకీర్ హుస్సేన్ (తబలా), శంకర్ మహదేవన్ (సింగర్), గజెలిక్ రాజగోపాలన్ (దయోలిన్) ఇలా ప్రతిభ గల ఎనిమిది మంది 'శక్తి' బ్యాండ్ పేరుతో ఈ ఆల్బమ్ కంపోజ్ చేశారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎంతోమంది పోలీస్ ఎదుర్కొని 'శక్తి' టీమ్ విజేతగా నిలిచింది. వీరికి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రశంసలు అందుతున్నాయి. అలాగే మిడ్ నైట్స్ ఆల్బమ్ గానూ బీటర్ స్విట్ ఆల్బమ్ ఆఫ్ ది ఈయర్ పురస్కారం అందుకున్నారు. శంకర్ మహదేవన్ మాట్లాడుతూ 'ప్రతి విషయంలో నాకు ఎంతో ప్రోత్సాహం అందించిన నా భార్యకు ఈ అవార్డును అంకితం చేస్తున్నాను. దీనికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నా' అని తెలిపారు.

- గ్రామీ - 2024 విజేతలు..
- ఉత్తమ ర్యామ్ ఆల్బమ్ - మైఖేల్ (కిల్లర్ మైక్)
- ఉత్తమ ఆఫ్రికన్ సంగీత ప్రదర్శన - బైలా (వాటర్)
- ఉత్తమ రాక్ సాంగ్, ప్రదర్శన - బాయ్ జెనియస్ (నాట్ స్టాంప్ - రగ్ ఎస్ ఫ్)
- ఉత్తమ రాక్ ఆల్బమ్ - పారామోర్ (దిన్ ఇజ్ మై)
- ఉత్తమ కామెడీ ఆల్బమ్ - డేవ్ చాపెల్ (హాట్ ఇన్ ఏ నేమ్)
- ఉత్తమ కంట్రీ సాంగ్, సోలో ప్రదర్శన - క్రిస్ స్టేషన్ (వైట్ హార్ట్)
- మ్యూజిక్ వీడియో - జోసెఫ్ + లైన్స్ ఎమ్ కూపర్ (అయమ్ ఓన్లీ సీపింగ్)
- గ్లోబల్ మ్యూజిక్ ప్రదర్శన - జాకీర్ హుస్సేన్, బెలా ఫెక్ (పష్టో)
- గ్లోబల్ మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ - శక్తి (దిన్ మూమెంట్)
- ఉత్తమ క్లాసికల్ సోలో వోకల్ ఆల్బమ్ - జూలియా బుల్లెక్, సోలోయిస్ట్ (వాకింగ్ ఇన్ ద రార్)



ఎఫ్-2 కాంబోలో అనిల్ రావిపూడి కొత్త చిత్రం

దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి మరోమారు తన పాత కాంబోలో రాబోతున్నారు. బాలకృష్ణ తో 'భగవంత్ కేసరి' అనే విజయవంతమైన సినిమా చేశాడు. తరువాత అనిల్ రావిపూడి ఎవరితో చేస్తున్నాడనే విషయంపై ఇప్పుడు ఒక క్షారిటీ వచ్చింది. తన తరువరి సినిమా వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా చేస్తున్నాడని తెలిసింది. అయితే ఇందులో ఇంకొక కథానాయకుడిగా పరుణ్ తేజ్ కూడా నటిస్తున్నాడని అంటున్నారు. అయితే ఈ సినిమా మాత్రం 'ఎఫ్ 2' సినిమాకి సీక్వెల్ మాత్రం కాదంటున్నారు. ఎందుకంటే ఇంతకు ముందు వెంకటేశ్, పరుణ్ తేజ్ ఇదే అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో 'ఎఫ్ 2' అనే సినిమాలో నటించారు అది చాలా పెద్ద హిట్ అయిన విషయం కూడా తెలిసిందే. ఆ తరువాత ఆ సినిమాకి సీక్వెల్ గా 'ఎఫ్ 3' కూడా వచ్చింది కానీ, అది 'ఎఫ్ 2' అంత విజయవంతం కాలేదు. ఇప్పుడు మళ్లీ వెంకటేశ్, పరుణ్ తేజ్ అనగానే ఆ సినిమాలకి సీక్వెల్ గా ఉంటుంది అని అనుకుంటున్నారు, కానీ ఇది పూర్తిగా దానికి భిన్నమైన కథ అని తెలిసింది. అందుకే ఆ సినిమాకి ఇది సీక్వెల్ కాదు అని అంటున్నారు. ఈ సినిమాకి కూడా దిల్ రాజు నిర్మాణ అనే తెలిసింది. వెంకటేశ్ తాజా చిత్రం 'సైంధవ్' సంక్రాంతికి విడుదలైంది, బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర డిజాస్టర్ కూడా అయిన విషయం తెలిసిందే. ఇంకొక పక్క పరుణ్ తేజ్ కి కూడా ఈమధ్య కాలంలో సరైన హిట్ సినిమా లేదు. ఇప్పుడు ఈ ఇద్దరికీ అనిల్ రావిపూడి ఈ సినిమాతో ఒక మంచి విషయం తెలిసిందే. ఇంకొక విషయం అందిస్తాడని అనుకుంటున్నారు. ఈసారి సంగీత దర్శకుడిగా భీమ్మ సినికోరియో ని తీసుకుంటున్నట్లుగా సమాచారం.

